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A program közös nyelve az angol volt, 

amellyel a hallgatóknak általában sikerült 

megbirkózniuk. Külön érdekesség, hogy 

a tanulmányozás fő helyszíne Utrecht egyik 

ősi temploma, az 1048-ban épült Pieters-

kerk (Szent Péter-templom) egyik helyi-

sége volt. Az esemény egy olyan helyszí-

nen zajlott, ahol a díszítőelemek között 

mindvégig ott voltak a „mennyek orszá-

gát” nyitó és záró kulcsok (Mt 16,19), ame-

lyek a templom egykori védő apostolát, 

Pétert jelölték. 

A közös Erasmus-program nem csupán 

a tanulásról szólt, hanem a gazdag kultu-

rális kontextus megismeréséről is. A kur-

zuson jelen levő nem hollandiai hallgatók 

jobbára most jártak először Hollandiában, 

így a tanulmányi hétnek kiemelt jelentősé-

ge volt Hollandia, a holland társadalom, a holland keresztyénség megismerése te-

kintetében is. Az erdélyi hallgatók részt vettek egy vasárnapi hollandiai istenisz-

teleten az utrechti Jacobikerkben (Szent Jakab-templom), ahol betekintést nyer-

hettek a helyi igehirdetési és úrvacsorai gyakorlatba és gyülekezeti szokásokba 

is. De a program része volt a város nevezetességeinek megismerése, illetve egy 

helyi keresztyén múzeum meglátogatása is. A közös étkezések és informális ta-

lálkozások az utrechti Voetius diákszervezet képviselőivel tovább gazdagítot-

ták a résztvevők kulturális élményeit. 

A KPTI hallgatói örömmel gondolnak vissza az elmúlt tanulmányi hétre, és 

hálásan köszönik a PTh, különösen Klaas-Willem de Jong és Wim Moehn taná-

rok szervezői munkáját, illetve Albert Nijboer Erasmus-ügyintéző segítségét. 

Balogh Csaba 

Alapításának 70. évfordulóját ünnepelte az Országos 
Tudományos Diákköri Konferencia 

Alapításának 70. évfordulóját ünneppelte az Országos Tudományos Diákköri 

Konferencia (OTDK). Ez alkalomból az Országos Tudományos Diákköri Ta-

nács (OTDT) elnöksége megalapította az „OTDK70 kitűző”-t. A 70 esztendő 

alatt az OTDK a magyar felsőoktatás egyik legfontosabb kiválósági fórumává  

lett, amelynek keretében több ezer egyetemista mutatta be kutatását. Az 1955-
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ben megrendezett Tudományos Diákkörök Első Országos Konferenciáján 119 

pályamunkát mutattak be, a 2025-ben megrendezett 37. OTDK-ra pedig már több 

mint 5500 pályamunkát neveztek be szerzőik. Az évforduló alkalmából az OTDT 

elnöksége egyszeri jelleggel 365 OTDK70 kitűzőt adományozott azoknak, akik 

hosszú távon segítették a TDK-s diákokat. 

2025. október 27-én dr. Weiszburg Tamás, az Országos Tudományos Diák-

köri Tanács elnöke személyesen látogatott el Kolozsvárra. A Babeş–Bolyai Tudo-

mányegyetem Klubtermében találkozott a kitüntetettekkel, és átadta a kitűzőt és 

az okleveleket. A Kolozsvári Protestáns Teológiai Intézet rektorát, dr. Kovács 

Sándort is kitüntették a TDK-s hallgatók támogatásában vállalt szerepéért. 

(Szerk.) 


